

EMLÉKEZTETŐ
LÖVÉSZETI BEMUTATÓ NAP, 2020.09.05.
Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Civil szervezetek megerősítése, VP6-19.2.1.-11-2-17
„A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé eszközállományának fejlesztése”

ELŐZMÉNYEK:

A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé az alaptevékenységéhez kapcsolódó, építéssel nem járó eszközbeszerzést valósíthatott meg az 1969193312 azonosítószámú Támogatói Okirat szerint. A projekt keretében a Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé három darab korongdobó gépet szerzett be. A fejlesztés megvalósulási helye 4173 Nagyrábé-Füstpuszta, hrsz 020/2.

A LÖVÉSZETI BEMUTATÓ NAPRÓL

A projekt során a vadásztársaság két darab közösségformáló és társadalmi befogadást erősítő programot valósított meg. A két program két különböző dátumon került megrendezésre. A második program a lövészeti bemutató nap volt, melyet az Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé 2020. szeptember 5-én tartott meg a Nagyrábé-Füstpusztán található vadászházban.

A program két részből állt:

- 09.00 és 10.00 óra között a vadásztársaság tagjai a helyes fegyverkezelést mutatták be a megjelenteknek. Első és legfontosabb szabályként a „biztonság mindenekelőtt” filozófiájáról beszéltek: elmondták, hogy az elmélet fontosságának hallgatólagos vagy éppen szóban kihangsúlyozott elismerése sajnos nem elég, ha a vadászat vagy a lőtéri lövészet mindennapi gyakorlata mást mutat, hiszen a vadászterületeket vagy a lőtereket megjárt lövők körében sok mulatságos, de olykor súlyos balesetről hallani. A fegyverek kifinomult műszaki precizitása sem nélkülözheti az emberi gondosságot, az odafigyelést egy fegyver műszaki állapotára és annak esetleges olyan hibáira, melyek baleseteket okozhatnak.

Az elméleti ismeretek átadását követően a vadásztársaság tagjai gyakorlatban is bemutatták a helyes fegyverkezelés módozatait.

- 11.00 és 12.00 óra között a vadásztársaság tagjai kötetlen beszélgetésre hívták a résztvevőket. Az előadással összekötött beszélgetés keretében a lövészzel kapcsolatos ismeretek bemutatására is sor került. A vadásztársaság tagjai a továbbiakban céljaikról is beszéltek, többek között azon fáradozásairól, hogy a vadászatot, mint az ember és a természet viszonyának egyik legősibb formáját méltóvá tegyék a hazai hagyományokhoz.

A lövészeti bemutató napon 50 fő vett részt. A szakmai programba a vadásztársaság igyekezett minél több hátrányos helyzetű fiatal bevonni.

Nagyrábé, 2020.09.10.

PETŐFI Vadásztársaság
4173 Nagyrábé, Pf.: 25.
Adószám: 19852977-2-09


.....
Dr. Dajka Tibor Károly
Elnök
Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé